



历史重演？热火说不！ 皇帝发飙 剑指“33”

本报综合消息 5年前，火箭的22连胜就终止于凯尔特人之手。北京时间昨日，又一支22连胜的球队再一次面对凯尔特人，热火这次没有让历史重演，他们客场以105-103险胜凯尔特人，将连胜场次扩大到23场，成为NBA历史上第二长连胜纪录，同时也是1972年之后，41年来NBA最长的连胜纪录。

NBA最长连胜纪录是1971-72赛季洛杉矶湖人创造的33连胜，那支球队云集了杰里·韦斯特、盖尔·古德里奇、威尔特·张伯伦以及埃尔金·贝勒等众多球星。不仅局限于NBA，纵观全美四大体育联盟，33连胜也是最长的连胜。

比赛上半场几乎成为格林的个人表演秀。在夏天做了心脏手术后，格林还能打球已经是奇迹，他今天的表现堪称神奇。三分、突破、中投，格林几乎无所不能，凯尔特人上半场以59-53领先。

热火的反击在意料之中，比赛还有2分40秒时，热火完成18-4的攻击波，以101-100反超。詹姆斯有拉开差点的良机，但两次志在必得的上篮都未能命中。比赛还有1分49秒时，布拉德利投中三分，凯尔

特人以103-101再度超出。

勒布朗·詹姆斯在终场前10秒投中制胜一球。最后10.5秒，皇帝在左侧三分线外持球，热火近乎赌博地继续选择了一四拉开，皇帝面对布拉德利贴防，晃动，佯突，急停，干拔，在布拉德利头顶强行飙进21尺大号两分球。

詹姆斯全场拿下了37分、12次助攻7个篮板。本场比赛开打前，詹姆斯的职业生涯出场时间达到了29981分钟，只要本场比赛出场达到19分钟，皇帝就将冲破出场时间30000分钟大关。最终，詹姆斯出场42分钟，成功冲破3万分钟大关，成为联盟现役出场时间第28多的球员。

历史总是惊人相似，2008年3月19日，也就是五年前的今天，正是凯尔特人终结了火箭的22连胜。而热火今天突破了绿衫军这道界限，不禁让球迷憧憬，未来赛季趋缓的热火能否冲击湖人保持的33连胜纪录？

NBA·战报



尼克斯 90-83 爵士
开拓者 100-101 76人
奇才 114-119 山猫
步行者 111-90 骑士
小牛 127-113 老鹰
篮网 119-82 活塞
掘金 119-118 公牛
森林狼 77-92 灰熊
勇士 93-72 黄蜂
湖人 76-99 太阳

扩军已成定局

CBA下赛季18队参赛

本报综合消息 昨日，来自中国篮协的消息，CBA扩军方案已经通过，下赛季将有18支球队，但具体哪支NBL球队将升级、评定规则等，还有待商议。

竞赛部主任白喜林透露，联赛下赛季扩军至18支的方案已经通过，这意味着下赛季CBA球队将增加至18支球队，但具体哪支球队会加入CBA，怎么加入，按照什么样的评估标准加入，目前还在讨论当中。

据了解，上周中国篮协已通知16家NBL俱乐部，要求其必须在5月3日至12

日期间赴成都集训，所有运动员在此期间还将参加专项速度耐力、强度投篮、卧推、深蹲等4项测试，不达标者将不被允许参赛。依照上赛季联赛排名，这16家俱乐部分别是广州六穗、广州自由人、江苏同曦、河北清泉、长沙柏宁、黑龙江丰绅、四川金强、南京军区悦达、香港新丽宝、河南赊店老酒、江西鑫业、威海新力、江苏国力、广西威壮、湖北以及新成立的贵州森航。其中广州自由人、香港新丽宝现已分别搬迁至重庆和陕西，并更名为重庆翱龙、陕西

信达。去年中国篮协曾在NBL升级事宜方面出台CBA球队同省、同城“规避法则”，并优先考虑西部地区。

白喜林表示，在扩军球队的考察标准中，球队成绩是其中一项，成绩还包括最近三年成年队的成绩和青年队的成绩，是综合考虑的因素。

CBA目前有17支球队，每一轮由16支球队进行8场比赛，剩下1支球队将轮空。而扩军至18队后，这种每轮一队轮空的情况将结束。

欧文宣布赛季末退役

“追风少年”渐成往事

本报综合消息 北京时间昨日下午，昔日英格兰金童欧文在个人网站上宣布他将会在本赛季结束后退役。这名33岁的射手在去年9月初签约斯托克城之后，仅仅在本赛季30轮英超比赛中出场6次，球队决定不会与他续约，这让欧文最终作出了退役的决定。

欧文在微博中写道：“大家好！今天是特别的一天，我已经决定本赛季将是作为职业球员的最后一个赛季，具体的声明请参考我的个人官方网站。”欧文在自己的个人网站上写道：“我怀着巨大的成就和自豪感宣布，我将在本赛季结束之后退出职业足球的决定。我17岁在利物浦一线队开始了自己的职业生涯，先后辗转效力于皇家马德里、纽卡斯尔、曼联和斯托克城等俱乐部，并且代表英格兰队89次出场，我想，此时此刻，该到了我谢幕正式退役的时候了。”

欧文于1979年12月14日出生于英格兰切斯特，他在12岁时就加入了利物浦青训。1997年5月6日，17岁又143天的欧文首次代表利物浦在英超亮相并打进了自己

职业生涯的处子球。在利物浦效力的8个赛季期间，欧文出场297次打进158球，他在2000-01赛季帮助球队赢得了包括足总杯、联赛杯、联盟杯、社区盾杯和欧洲超级杯在内的五座冠军奖杯并荣膺欧洲金球奖。

此后，欧文在2004-05赛季转会皇马，在45场比赛中打进16球。1个赛季后，欧文回到英超在纽卡效力了4个赛季。2009-10赛季，欧文自由转会加盟曼联并度过了3个赛季。2012-13赛季，欧文自由转会至斯托克城。

国家队方面，欧文在1998年2月11日英格兰与智利的友谊赛中首次为国出战，他以18岁又59天的年纪成为了英格兰20世纪最年轻的国脚。1998年法国世界杯，欧文在对阿根廷的1/8决赛中长途奔袭打进了自己的成名进球。他总共代表国家队在89场比赛中打进40球，在英格兰队历史射手榜上排名第4。



招商杯围棋赛首轮 中国3比2胜韩国

本报综合消息 昨日，第三届招商地产杯中韩围棋团体赛对抗赛在北京开战，结果中国队总分3比2小胜韩国。双方第二轮的较量将于21日进行。

第一台，范廷钰执黑对阵崔哲瀚。后半盘崔哲瀚发挥出色，范廷钰一直没能找到合适的逆转机会。第三台，江维杰执黑对阵金昇宰。这盘棋第一个结束，江维杰形势一直不错。后半盘金昇宰大龙面临劫杀，时间也用到了最后一次读秒。金昇宰可能不太熟悉中国式的棋钟，按钟出现了失误，超时。江维杰很有风度，表示可以继续比赛，但金昇宰此时已无心恋战，遂投子认负。中国队1比0领先。

随后，第四台，檀啸对阵朴廷桓，第二台，柁嘉熹对阵赵汉乘先后结束，中国棋手都取得了胜利，已经3比0领先，立于不败之地。第五台，陈耀烨执黑对阵金志锡的比赛最后结束。棋局进行至小官子阶段，陈耀烨见小败的局面无法挽回，遂投子认负。中韩两队的比分也定格为中国3比2韩国。

冰壶世锦赛 中国击败德国获首胜

本报综合消息 北京时间昨日，2013年女子冰壶世锦赛继续在拉脱维亚里加展开较量，中国队以7-5击败德国队，收获首场胜利的同时终止了五连败的颓势。

中国队前五轮状态欠佳，分别输给了丹麦、俄罗斯、瑞士、苏格兰和意大利队，遭遇五连败的历史最差开局，与同样难求一胜的东道主拉脱维亚并列垫底。昨日激战德国队，中国队调整状态力拼对手，终于取得首场胜利。此役，中国队依旧由一垒周妍、二垒岳清爽、三垒柳荫和四垒王冰玉携手登场。德国队派出了一垒科琳娜、二垒斯特拉、三垒伊莫根·奥纳和四垒安德雷亚出战。

“生子当如梅西” 卡萨诺次子取名 向梅西致敬

本报综合消息 虽然国际米兰近期状态不佳，卡萨诺也刚刚经历了和主帅斯特拉马乔尼的冲突，不过现在已经和解了，而他也迎来了一个好消息，妻子为他生下了第二个儿子，并且为他取了和梅西一样的名字。

当地时间18日晚，卡萨诺的妻子卡罗琳娜在推特上宣布：“他出生了，莱昂内尔！”这是卡萨诺的第二个儿子，长子克里斯托夫在2011年的4月出生，去年的欧洲杯上妻子还抱着他去现场观看卡萨诺的比赛。

莱昂内尔就是梅西的名字，曾经在接受Mediaset采访时，卡萨诺说过：“因为成为梅西是不可能的，所以我希望能像他父亲那样踢球，所以我告诉卡罗琳娜要给孩子取名叫莱昂内尔，但是她不愿意，不过最终她同意了我的建议，我也感到惊喜。”

体坛迎来新重量级情侣 “老虎”爱上奥运冠军

本报综合消息 世界体坛正迎来一对新的重量级情侣。高尔夫巨星“老虎”伍兹和奥运滑雪冠军林塞·沃恩昨晨证实两人正在谈情说爱。

昨晨，两人在社交网站先后证实了他们的恋爱关系，并且晒出了多张合影，照片上两人显得十分甜蜜和幸福。

伍兹今年1月在前往阿比扎比开始新赛季比赛时，在奥地利做了停留，当时沃恩正在那里参加世界高山滑雪锦标赛，随即传出了两人关系密切传言。

沃恩今年28岁，比伍兹小9岁，她面容姣好，曾出现在《体育画报》2010年奥运泳装版封面上，并在同年被美国一杂志评为全球百位最性感女性的第59名。与伍兹是当今世界高尔夫球巨星一样，沃恩是美国高山滑雪代表性人物，是2010年冬奥会女子高山滑雪金牌得主。